



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

టెలిగ్రామ్ లో కొవిడ్ పోర్టల్

డేటా లీక్..

పేరు ఎంటర్ చేస్తే దర్శనమిస్తున్న పౌరుల వివరాలు

లీకైన డేటాలో ప్రముఖులు, రాజకీయ నేతల పేర్లు

మంత్రి కేటీఆర్ వివరాలు సైతం లీక్



విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో : డేటా లీక్ కు సంబంధించి షాకింగ్ ఘటన వెలుగుచూసింది. ప్రముఖ మేనేజింగ్ ఫ్రాంట్ షాం టెలిగ్రామ్ లో భారతీయుల ఆధారిత కార్డు, పాస్ కార్డు వివరాలు లీక్ అయ్యాయి. కొవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ కోసం కొవిన్ పేరిట ప్రత్యేక పోర్టల్ ను కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. కొవిన్ పోర్టల్ ద్వారా కొవిడ్ 19 వ్యాక్సిన్ ఫొందిన కోట్లాది మంది భారతీయుల స్టేట్ వేల్ వివరాలను టెలిగ్రామ్ బాట్ షేర్ చేస్తోంది. ఎవరైనా సరే ఈ డేటాను యాక్సెస్ చేసే విధంగా అందుబాటులోకి రావడం దేశవ్యాప్తంగా కలకలం రేపిస్తోంది. కొవిన్ పోర్టల్ లో వ్యక్తుల పేర్లు, ఆధార్ వివరాలు, ఫోన్ నంబర్ తో పాటు ఏయే తేదీల్లో ఎక్కడ వ్యాక్సిన్ వేసుకున్నారు? వంటి సమాచారం ఉంటుంది. ఈ క్రమంలో టెలిగ్రామ్ లోని ఓ బాట్ లో వ్యక్తుల ఫోన్ నంబర్ ఎంటర్ చేస్తే వారి పూర్తి సమాచారం కనిపిస్తుంది. ఆధార్ వివరాలు ఎంటర్ చేసిన వ్యక్తుల వివరాలు వెలుగుచూస్తున్నాయి. విదేశాలకు వెళ్లేందుకు కొందరు కొవిన్ పోర్టల్ లో పాస్ పోర్ట్ వివరాలు కూడా అందించారు. అలాంటి వారి డేటా సైతం డేటా లీక్ లో బయటకొచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. వ్యక్తుల డేటా ఇలా బయటకు వచ్చినప్పుడు సమాచారం అనంతరం చాట్ బాట్ నిలిచిపోయిందని తెలిసింది. అయితే, సాధారణంగా కొవిన్ పోర్టల్ లో లాగిన్ అయినప్పుడు.. మొబైల్ కు వచ్చే ఓటిపీని ఎంటర్ చేసినప్పుడు మాత్రమే ఈ సమాచారం కనిపిస్తుంది. అలాంటిది ఎలాంటి ఓటిపీలతో సంబంధం లేకుండా ఈ డేటా బయటకు రావడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. లీకైన డేటాలో పలువురు రాజకీయ నాయకుల పేర్లు, వారి వ్యక్తిగత వివరాలు ఉన్నాయి. మంత్రి కేటీఆర్, డీఎంకే ఎంపీ కనిమిలి కరుణానిధి, బీజేపీ తమిళనాడు అధ్యక్షుడు కే అన్నామలై తో పాటు కాంగ్రెస్ నేతలు జైరామ్ రమేష్, కేసీ వేణుగోపాల్, పి చిదంబరం, బ్రహ్మ దత్ ఓటిపీ జర్నలిస్టుల వివరాలు సైతం బయటకొచ్చాయి. ఈ డేటా లీకేట్ పై త్వణముఖ్ అధికార ప్రతినిధి సాకేత్ గోఖలే స్పందించారు. ఇది తీవ్రమైన అంతఃపని పేర్కొంటూ మోడీ సర్కారుపై విమర్శలు గుప్పించారు. సంబంధిత స్ట్రీమ్ షాట్లను ట్విట్టర్ లో పోస్ట్ చేశారు.



బడి గంట మోగింది.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా స్కూళ్లు ప్రారంభం

దుమ్ము పట్టిన బెంచీలు.. స్టూడెంట్స్ తో దులిపిస్తున్న టీచర్లు పైవేటు స్కూళ్లలో కొనసాగుతున్న ఫీజు దోపిడి

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాఠశాలలు పునఃప్రారంభమయ్యాయి. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్, గురుకుల, కేటీబీవీ పాఠశాలలన్నీ సామాన్యంగా చేస్తున్నామంటూ గతంలోను విద్యార్థులు ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా పునఃప్రారంభమైన తరగతుల్లో బెంచీలు కరువుగా, స్కూళ్లు ప్రారంభమైస్తున్నాయి.. పలు గురుకుల పాఠశాలల్లో ఎటువంటి సదుపాయం కనిపిస్తున్నాయి. స్టూడెంట్స్ సంఖ్యకు సరిపడా బాతూలు లేక, మూడు రోజులకోసారి స్నానాలు చేస్తున్నామంటూ గతంలోను విద్యార్థులు ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా పునఃప్రారంభమైన తరగతుల్లో బెంచీలు కరువుగా, స్కూళ్లు ప్రారంభమైస్తున్నాయి.. పలు గురుకుల పాఠశాలల్లో ఎటువంటి సదుపాయం కనిపిస్తున్నాయి. స్టూడెంట్స్ సంఖ్యకు సరిపడా బాతూలు లేక, మూడు రోజులకోసారి స్నానాలు చేస్తున్నామంటూ గతంలోను విద్యార్థులు ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా పునఃప్రారంభమైన తరగతుల్లో బెంచీలు కరువుగా, స్కూళ్లు ప్రారంభమైస్తున్నాయి.. పలు



సాకులకు, చెప్పలకు తేడా తెలియని ఫాల్గుగాళ్లు

ప్రకాశ్ జవదేకర్ దైవభక్తి ఉన్న నాయకుడు చెప్పలేనుకుని ఆలయంలోకి వెళ్లేంత మూర్ఖుడు కాదు సోషల్ మీడియాలో ప్రచారంపై బండి సంజయ్ సీలయస్

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో : బీజేపీ ఎంపీ, కేంద్ర మాజీ మంత్రి ప్రకాశ్ జవదేకర్ చెప్పలేనుకుని ఈ విషయంపై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ క్షణికోసం రాజస్థాన్ ఆలయంలోకి వెళ్లారంటూ ప్రకాశ్ జవదేకర్ చెప్పలేనుకుని వేములవాడ జరుగుతోంది. బీజేపీ మద్దతుదారులు వీడియోలను, ఫోటోలను వైరల్ చేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ క్షణికోసం రాజస్థాన్ ఆలయంలోకి వెళ్లారంటూ ప్రకాశ్ జవదేకర్ చెప్పలేనుకుని వేములవాడ జరుగుతోంది. బీజేపీ మద్దతుదారులు

టీఎస్ ఎడ్ సెట్ ఫలితాలు రిలీజ్

- 98.18 శాతం ఉత్తీర్ణత
- ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ లింబాల్లి వెల్లడి

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో : తెలంగాణ ఎడ్ సెట్ ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. బీజేపీ కోర్సులో ప్రవేశం కోసం నిర్వహించిన ఎడ్ సెట్ ఫలితాలను సోమవారం ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ లింబాల్లి, వైస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్. వెంకటరమణ, మహాత్మాగాంధీ చర్చిటీ వీసీ ప్రొఫెసర్ గోపాల్రెడ్డి విడుదల చేశారు. ఫలితాలను విద్యార్థులు <https://edcet.tsche.ac.in> వెబ్ సైట్ లో చెక్ చేసుకోవాలని సూచించారు. మే 18న మూడు సెషన్లలో ఎడ్ సెట్ పరీక్షను నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 49 పరీక్ష కేంద్రాల్లో నిర్వహించగా 27,49,5 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. ఈ ఫలితాల్లో 26,99,4 (98.18 శాతం) మంది అభ్యర్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు లింబాల్లి ప్రకటించారు. తాండ్లూరుకు చెందిన జి. వివీష్ మొదటి ర్యాంకు, హైదరాబాద్ కు చెందిన సీశా కుమారి రెండో ర్యాంకు సాధించినట్లు వెల్లడించారు.

బిపోర్ జాయ్ తుపాను చిభత్సం

- ముంబైలో భారీ వర్షాలు, ఈదురుగాలులు
- పలు విమానాలు రద్దు, మరికొన్ని ఆలస్యం

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో : 'బిపోర్ జాయ్' తుపాను అప్రోచ్ తో ముంబైలో ఈదురు గాలులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో ముంబై విమానాశ్రయంలో గందరగోళ వాతావరణం ఏర్పడింది. ముంబయి ఎయిర్ పోర్టులో విమానాల రాకపోకలకు ఆటంకం కలిగింది. గాలుల తీవ్రతతో కొన్ని విమానాలను రద్దు చేయగా.. చాలా విమానాలు ఆలస్యంగా నడుస్తున్నాయి. కొన్ని విమానాలకు ల్యాండ్ చేసే పరిస్థితి లేక మరో ఎయిర్ పోర్టుకు దారిమళ్లబడ్డాయి. దీంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. దీనిపై ఎయిరిండియా నిన్న అధికారి ట్వీట్ లో అవేదన వ్యక్తం చేసింది. 'వాతావరణ పరిస్థితులు అనుకూలంగా లేకపోవడంతో ముంబై ఎయిర్ పోర్టులోని 09/27 రన్ వేను తాత్కాలికంగా మూసివేశారు. దీంతో కొన్ని విమానాలు ఆలస్యం/రద్దయ్యాయి. ప్రయాణికులకు కలిగిన అసౌకర్యానికి చింతిస్తున్నాం. ఆలస్యంగా తగ్గించేందుకు సాధ్యమైతే అన్ని ప్రయాణికులు చేస్తున్నాం' అని ఎయిరిండియా తెలిపింది. అటు ఇండిగో కూడా ఇదే విషయాన్ని వెల్లడించింది. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లోనే విమానాలు ఆలస్యమవుతున్నట్లు పేర్కొంది. అయితే, గంటల తరబడి ఎయిర్ పోర్టులో ఎదురుచూస్తున్న ప్రయాణికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమకు సరైన సౌకర్యాలు కూడా కల్పించడం లేదని సోషల్ మీడియాలో ట్వీట్లు చేస్తున్నారు. మరివైపు బిపోర్ జాయ్ తుపాను హిందూజుల నేపథ్యంలో గుజరాత్ లోని కచ్ లోని కాండ్లాలోని దీప్ రయాల్ పోర్ట్ అధికారి అధికారులు లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను తాత్కాలిక స్థలాలకు తరలించడం ప్రారంభించారు. ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు.

ధరణి కావాలా? వద్దా?

- దళారి రాజ్యం కావాలా... జనమే సమాధానం చెప్పాలి
- కాంగ్రెసోళ్లు ధరణి తీసేస్తమంటున్నారు..
- ప్రాజెక్టులు మొదలుపెట్టి వదిలేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు
- పక్క రాష్ట్రాల్లో కరెంటు కష్టాలు.. మన స్టేట్ లో 24 గంటల కరెంట్
- గద్వాల సభలో సీఎం కేసీఆర్



విశాలభారతి - హైదరాబాద్ : పట్టణంలో సువి మరణించే వరకు అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేస్తోందని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. గద్వాల ప్రగతి నివేదన సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. గద్వాల జిల్లాలో అనేక మంది పనులు చేసుకుంటున్నామని చెప్పారు. గురుకుల పాఠశాలల్లో పిల్లలకు చదువులు చెప్పిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ జిల్లాలోని ఇద్దరు మంత్రులు తెలంగాణ ఉద్యమకార్యకర్తలను చెప్పారు. పాలమూరులో గతంలో 14 రోజులకు ఒకసారి తాగునీరు దొరికేదని, ఇప్పుడు మిషన్ భగీరథతో ఇంటి వద్దనే తాగునీరు అందిస్తున్నామని సీఎం వెల్లడించారు. ఎంత తేడా ఉందో మీరే గమనించండి. 'గతంలో పాలమూరు సువి వల్ల వెళ్లారు. ఇప్పుడు ఇతర రాష్ట్రాల సువి పాలమూరుకు తరలివస్తున్నాయి. మీకు కరెంటు రాదు.. తెలంగాణ చీకటిమయం అవుతుందని కొందరు మాట్లాడారు. ఇక్కడకు ఆంధ్ర కేవలం 2.5 కి.మీ. దూరమే ఉంది. ఇక్కడికి ఏపీసీ ఎంత తేడా ఉందో మీరే గమనించండి. గద్వాల జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ఎన్నో మంది పనులు చేసుకున్నాం. జిల్లాలో 255 గ్రామ పంచాయతీలు, 12 మండలాలు, 4 మున్సిపాలిటీలున్నాయి. సేను ఇక్కడికి తొలిసారి వచ్చాయి. అందుకోసం అభివృద్ధి చేసుకోవడం ప్రతి గ్రామానికి రూ.10 లక్షల గ్రాంట్లు, మండల కేంద్రాలకు రూ.15 లక్షల గ్రాంట్లు, గద్వాల మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కోసం రూ.50 కోట్ల గ్రాంట్లు మంజూరు చేస్తున్నాం. ధరణి బంగారాకాశంలో కలిపేస్తారంటూ వివాదాస్పదమయి అలోచించని కొందరు వ్యక్తులు ధరణిని తీసేస్తామని.. బంగారాకాశంలో కలిపేస్తామని నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు. ధరణి కారణంగా రైతు బంధు సగదు నేడుగా మీ బ్యాంకు ఖాతాలో పడుతున్నాయి. అనుకోకుండా ఒక రైతు మరణిస్తే బీమా సొమ్ము రూ.5 లక్షలు పది రోజుల్లోనే వారి బ్యాంకు ఖాతాలో జమ అవుతున్నాయి. పది నిమిషాల్లో రిస్ట్రీఫ్ మెంట్ పూర్తవుతుంది. **మగం 2లో**

జీఎస్ టీ నిధులు విడుదల

- తెలంగాణకు రూ.2,486 కోట్లు, ఏపీకి రూ.4,787 కోట్లు
- కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో : జూన్ నెలలో వివిధ రాష్ట్రాలకు చెల్లించాల్సిన రెండు బిడ్డల జీఎస్ టీ వాయిదాలను కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ సోమవారం విడుదల చేసింది. యు.పా.వి.గ. నెలకు రూ. 59,140 కోట్లు చెల్లించాల్సిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈసారి జూన్ నెలకు గానూ మూడవ బిడ్డల కేంద్ర మొత్తం రూ.1,18,280 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ ప్రకటించింది. జూన్ నెలలో చెల్లించాల్సిన బిడ్డలతో పాటు ఒక బిడ్డల అడ్వాన్స్ మొత్తాన్ని సైతం విడుదల చేసినట్లు పేర్కొంది. ఇందులో తెలంగాణకు రూ.2,486 కోట్లు, ఏపీకి రూ.4,787 కోట్లు దక్కాయి. ఈ మొత్తాన్ని మూలధన వ్యయాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల అమలు వేగవంతానికి వినియోగించాలని రాష్ట్రాలకు సూచించింది. అలాగే, ప్రధాన ప్రాజెక్టులు స్వీకారం అమలు అవసరమైన నిధులు అందించే ఉద్దేశంతో ఈ నిధులు విడుదల చేసినట్లు తెలిపింది. కాగా, కేంద్రం వసూలు చేసే పనుల్లో 41 శాతం వాటాను రాష్ట్రాలకు అందిస్తోంది. ఈ మొత్తాన్ని ఒక సంవత్సరంలో 14 బిడ్డలలో విడుదల చేస్తోంది.

అదంతా తప్పడు ప్రచారం

- దరఖాస్తు చేసుకోకపోయినా గ్రామ్-1 హోల్ టీకెట్ అబద్ధం
- ప్రచారంపై టీఎస్ పీఎస్ సి క్లారిటీ

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో : పేపర్ లీకేజీలతో సతమతమవుతున్న టీఎస్ పీఎస్ సి మరో కొత్త వివాదం చుట్టుముట్టుంది. దరఖాస్తు చేయకుండానే హోల్ టీకెట్ లో పచ్చిందంటూ సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారంపై టీఎస్ పీఎస్ సి స్పందించింది. నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్కార్ వాసి సుచిత్ర చేసిన ఆరోపణలను ఖండించింది. గత అక్టోబర్ లో జరిగిన గ్రామ్-1 కు సుచిత్ర దరఖాస్తు చేసుకుందని టీఎస్ పీఎస్ సి స్పష్టం చేసింది. గత అక్టోబర్ లో సుచిత్ర పరీక్ష రాసినట్లు తెలిపింది. పరీక్షకు సుచిత్ర హాజరైనట్లు రికార్డ్స్ ఉన్నాయని వెల్లడించింది. గత అక్టోబర్ లో నిర్వహించిన గ్రామ్-1 క్రొమినరీ పరీక్షపై ఆరోపణలు రావడంతో ప్రభుత్వం తాజాగా మరోసారి పరీక్షను నిర్వహించింది. పరీక్ష జరిగిన మరుసటి రోజే దరఖాస్తు లేకుండానే హోల్ టీకెట్ అంటూ ప్రచారం జరగడంతో అభ్యర్థులలో మరోసారి ఆందోళన వ్యక్తం అయింది. అయితే ఇదంతా ఫేక్ ప్రచారమేనని టీఎస్ పీఎస్ సి క్లారిటీ ఇచ్చింది.



ధరణి కావాలా? వద్దా?

మొదటి పేజీ తరువాయి

మాదేళ్లు ఎంతో కష్టపడి ధరణిని తీసుకొస్తే.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు. ఇది ధరణిని బంగాళాఖాతంలో వేయడమా.. లేదా ప్రజలను బంగాళాఖాతంలో వేయడమా? ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలి. మీరు ధరణి కావాలంటున్నారు. కొన్ని పార్టీలు వద్దంటున్నాయి. ధరణి ఉంటే.. వద్దా? మీరే చెప్పండి. ధరణి వద్దనే వాళ్లకు మీరే సమాధానం చెప్పాలి. 24 గంటల నిరంతర విద్యుత్, రైతుబంధు, ఇతర సంక్షేమ పథకాలు ఇలాగే అమలు కావాలంటే మళ్లీ భారాననే గెలిపించాలి.

మన పద్ధతిలో ఎంతో పురోగతి సాధించాం : అంతకుముందు గడ్వాల సమీకృత కలెక్టర్ భవన ప్రారంభోత్సవంలో కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి తూ.దేశంలోని పెద్ద రాష్ట్రాలతో పోటీ పడుతూ ఇవాళ తలసరి ఆదాయంలో తెలంగాణ అగ్ర స్థానంలో నిలిచింది. విద్యుత్, తాగు నీరు, ఓ.డి.ఎఫ్.. ఇలా అనేక రంగాల్లో తెలంగాణ తన సత్తా చాటి మెరుగైన ఫలితాలను సాధిస్తోంది. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో మన పద్ధతిలో ఎంతో పురోగతి సాధించాం. కొత్త ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసుకున్నాం. రానున్న పదేళ్లు కూడా ఇలాగే కష్టపడితే తెలంగాణకు పోటీ ఎవరూ ఇవ్వలేరు. హరిత క్రాంతి సాధించిన తొలి రాష్ట్రం ఎంతో బలంగా. గత 50 ఏళ్లుగా పరిపాలన ఉత్కృష్టంగా వారిదే రికార్డు. ఇవాళ చంపూర్ను అధిగమించి తెలంగాణ అగ్రస్థానంలోకి వెళ్లింది. ఇదే స్ఫూర్తితో మనం ఎందుకు వెళ్లాలి. ప్రజల సహకారం ఉంటే ఇది సాధ్యమవుతుందని అన్నారు.

షల్లిలను కాంగ్రెస్ లోకి రానివ్వను

ఏపీ కాంగ్రెస్ లోకి అయితే ఓకే

తెలంగాణకు నాయకత్వం వహిస్తానంటే ఊరుకోను

ధరణిని రద్దు చేస్తే కేసీఆర్ కు ప్రాబంధం ఏమిటి?

టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి



విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో: వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిష్టా టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణ తెచ్చుకున్నదే తెలంగాణ వాళ్లు పరిపాలించుకోవడానికే అని, అలాంటిది పర్చి తెలంగాణకి నాయకత్వం వహిస్తానంటే ఊరుంటామా అని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. పౌరుగు రాష్ట్రానికి చెందిన పర్చి, ఏపీ కాంగ్రెస్ కి పని చేస్తే తాను స్వాగతించినట్లు కొంతకాలంగా వైఎస్ షర్మిష్టా సారథ్యంలోని వైఎస్ఆర్

రీటీసీని కాంగ్రెస్ పార్టీలో విలీనం చేస్తూనే ప్రచారం జరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఆమె తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరతారని కూడా ఊహగానాలు వచ్చాయి. పార్టీ విలీనం తర్వాత టీపీసీసీ చీఫ్ గా పర్చి లకు బాధ్యతలు ఇస్తారని, దివంగత సీఎం వైఎస్ రాజ శేఖర్ రెడ్డి బిడ్డగా పర్చిల ఇమెజ్ కాంగ్రెస్ కలిపిన స్వందని రాజకీయ పథాల్లో చర్చ జరిగింది. అదీకాక వైఎస్ పర్చిల బెంగళూరు వెళ్లి కర్నాటక డిప్యూటీ సీఎం డీకే శివ కుమార్ ను కలవడం కూడా ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. డీకే శివకుమార్ ద్వారా వైఎస్ పర్చిల మంతనాలు చేస్తున్నారని కూడా విశ్లేషణలు వచ్చాయి. తాజాగా రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలతో ఆ ప్రచారం నిజం కాదోనని తేలిపోయింది.

బీఆర్ఎస్ నేతలపైగా విమర్శలు
రంగారెడ్డి జిల్లా తిమ్మాపూర్ లో భారీ భూస్వామి జరి గింది రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి తిమ్మాపూర్ భూములను కేటీఆర్ దొంగిలించారని ఆరోపించారు. భూ స్వామిలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, పార్టీ ఫిరాయిందిన నేతలు ఉన్నారని ఆరోపించారు. భూస్వామి భూములు అన్యాయంగా అమ్మినారని ఆరోపించారు. కలెక్టర్ ను కేటీఆర్ కీలు బొమ్మలుగా మార్చారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ధరణి రద్దు చేసే ప్రజలకు ఇబ్బందిపెట్టే పాలన తెచ్చామంటే కేసీ ఆర్ కి ఎందుకంత విషయం? అని ప్రశ్నించారు. ధరణి విషయంలో కేసీఆర్ పెద్దదాని అన్నారు. తన గ్రామం లోని భూములు అన్యాయంతో అవుతుంటే కేంద్రమంత్రి కి కేసీఆర్ పేరు ముఖ్యమంత్రి అయిన ప్రశ్నించారు. తిమ్మాపూర్ భూస్వామి భూస్వామి రద్దయ్యే జర పాలన రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ కు ధరణి బంధుగుడ్డు పెట్టే బాతులా మారిందని అన్నారు. 30 శాతం కమిషన్ ఇస్తేనే కలెక్టర్ ధరణి సమస్యలు పరిష్కరిస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు.



చికెన్ ప్రియులకు షాక్

○ కిలో చికెన్ ధర రూ. 320
○ వారంలో రూ. 100 పెరిగిన కిలోకి మాంసం

నాలుకొడి ధర కేసీఆర్ రూ. 380 నుంచి 400 వరకు ఉంది. ఈ ధరలతో చికెన్ ప్రియులు షాక్ కు గురవుతున్నారు. వివరితంగా పెరిగిన ధరలతో చికెన్ అమ్మకాలు కూడా 40 శాతం వరకు పడిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు పెరిగిన ధరలపై చికెన్ వ్యాపారులు స్పందిస్తూ.. పెరిగిన ఎండలతో కోళ్లు చనిపోతున్నాయని, కోళ్ల కొరకే పర్చిలతో పోటీ పడటం పెరిగింది చెబుతున్నారు. మరో నాలుగు, ఐదు రోజుల వరకు ధరలు తగ్గకపోవచ్చని.. వర్షాలు పూర్తియ్యాలంటే పడితే ధరలు సాధారణ లోలో రూ. 320 నుంచి 340 వరకు అమ్ముతున్నారు.



టీడీపీలోకి కమెడియన్ సప్తగిరి

○ పాలిటికల్ ఎంట్రీకి రంగం సిద్ధం
○ ఇప్పటికే లోకేశ్ తో చర్చలు

షయాలను తప్పకుండా చెబుతానన్నారు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా నుంచి ఎంపీగా గానీ, ఎమ్మెల్యేగా గానీ పోటీ చేయాలనుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఎక్కడి నుంచి పోటీ చేయాలన్నది నారా లోకేశ్ నిర్ణయిస్తున్నారని. ఈ విషయాన్ని సప్తగిరి తిరుగు తిలో వెల్లడించారు. టీడీపీ నుంచి తనకు అఫర్ ఉన్న మాట 100 శాతం నిజమన్నారు. ఇప్పటికే లోకేశ్ కు కలిసి ఆశీస్సులు తీసుకున్నట్లు వివరించారు. ఎక్కడి నుంచి పోటీ చేస్తానో చెప్పడం ఇప్పుడే కరెక్ట్ కాదని.. 10, 15 రోజుల్లో అన్ని వి

బడి గంట మోగింది..

మొదటి పేజీ తరువాయి

దుమ్మును విద్యార్థులతోనే దులిపిస్తున్నారు టీచర్లు. పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఉంటే చెత్తా చెదరాన్ని విద్యార్థులతో కేసీ చేసిస్తున్నారు. ఇరుకు గదుల్లో వందల మంది విద్యార్థులకు చదువు చెప్పేవారు. ఈ సమస్యల నేపథ్యంలో స్కూలుకు వెళ్లాలంటే విద్యార్థులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరోవైపు హైదరాబాద్ వంటి ప్రాంతాల్లో ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో ఈ ఏడాది కూడా ఫీజు దోపిడీ కొనసాగుతున్నట్లు ఉంది. ప్రత్యేక చట్టం తీసుకొచ్చి ఫీజులను నియంత్రిస్తామని, ప్రభుత్వం పలుమార్లు ప్రకటించినప్పటికీ.. ఈ విద్యార్థుల సవత్కరం కూడా అమల్లోకి రాలేదు. ఫలితంగా పలు ప్రైవేట్ పాఠశాలలు 10 నుండి 40 శాతం ఫీజులు పెంచేశాయి. పాఠశాలలకు విద్యార్థులను తీసుకెళ్లి బస్సులు, వ్యాన్లు, ఆటోలపై విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు కొంత అందోజనం మొదలైంది. కొన్ని వాహనాల్లో పరిమితికి మించిన సంఖ్యలో విద్యార్థులను తీసుకెళ్లుతారు. దీంతో, స్కూళ్లు ప్రారంభమైన మొదటిరోజు నుండే తల్లిదండ్రులకు అందోజనం మొదలైంది. పాఠశాలలు ప్రారంభమైన నేపథ్యంలోనే రాజా శాఖ అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలు, కాలేజీల బస్సుల్లో తనిఖీ చేపడుతున్నారు. గున్నట్లైతే నిర్వహించి నిబంధనలకు అనుగుణంగా లేని బస్సులను సీజ్ చేస్తున్నారు. వనస్థలిపురంలో ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులను తనిఖీ చేపట్టిన రవాణా శాఖ అధికారులు.. నిబంధనలు పాటించని 2 బస్సులను సీజ్ చేశారు. మరోవైపు రాజ్ గంగ్ లో జరిపిన తనిఖీల్లో.. నిబంధనలు పాటించని 6 బస్సుల



ఘనంగా తెలంగాణ 2కె రన్.. పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న యువత

మేడిపల్లి - విశాల భారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉత్పాదక శ్రామికుల సంఘం పీఠాధిపతిగా జరిగిన తెలంగాణ రన్ (2కే రన్) జోరుగా.. హుబ్లీగా నాగింది. ఏపీ ఇన్స్పెక్టర్ గ్రాండ్ లో హోరెత్తించే డిజీటీ పాటలకు మంత్రి చామకూర్ మల్లారెడ్డి, ఎంపీ జోగి నవల్లి సంతోష్ కుమార్, కలెక్టర్ అమాయ్ కుమార్, కమిషనర్ చౌహాన్, మేయర్ జక్క వెంకటే రెడ్డి తదితరులు జోషా జుంబా డ్యాన్సులు చేశారు. యువత, యువకుల తేరింతలు, చిన్నా, పెద్ద అనే తేడా లేకుండా ఆధ్వర్యం వేడుకలా సాగిన ఈ రన్ లో వేల సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ సార్వభౌమిక్ తోమ్మడి సంవత్సరాల పూర్తి పడవ సంవత్సరం మంత్రి మల్లారెడ్డి తెలిపారు. గడిచిన తొమ్మిది సంవత్సరాలలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లోని దేశంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఉందన్నారు. అయితే ఈ తోమ్మడి సంవత్సరాల కాలంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలు చిరవేయాలన్నదే తెలంగాణ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అన్నారు. తెలంగాణను ఆరోగ్య తెలంగాణగా మార్చేందుకు

పాలకుల్లో ఘనంగా టు కే రన్

ప్రెండ్లీ పోలీస్ స్టేషన్లకు యువత ఆనందం పాలకుల్లో విశాలభారతి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉత్పాదక శ్రామికుల సంఘం పీఠాధిపతిగా జరిగిన తెలంగాణ రన్ (2కే రన్) ను ప్రారంభించారు. పద్మస్మిత ఎంపీ ఎన్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆంధ్రం తరం విస్సెన్ రెడ్డి, కర్నూరు జుంబాతులు ప్రధానం చేశారు. డిజీటీ పాటలకు స్వచ్ఛమైన యువతను అలరించారు. ఏపీసీ త్రీనివాస రంధా పాలకుల్లో నిజ విశ్లేషణ. ఈ 2k తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమానికి పాలకుల్లో నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన పార్టీ నాయకులు యువతలకు ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.డి. పీ.డి. రాంబెడ్డి, దేవరపులు, కొడకండ్ల, పాలకుల్లో ఎస్.ఎ. శ్రీకాంత్ రమేష్ నాయక్, దేవిడ్ పాలకుల్లో సర్పంచ్ వీరమనే ని యశాంతరావు, జిల్లా కో ఆప్షన్ మెంబర్ ఎం.డి. మదర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పసుపూరి సవీత్ కుమార్, ప్రజా ప్రతినిధులు, రాజకీయ పార్టీల పుర ప్రముఖులు ప్రజలు స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు విద్యార్థులను విద్యార్థులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతికి ఉన్న కుమార్తెకు ఖర్చుకాండలు..

- 11వ రోజు దినం చేసిన తల్లిదండ్రులు..
- వద్దని చెప్పినా సైయిడితో వెళ్లినందుకు..

విశాల భారతి, హైదరాబాద్: తల్లిదండ్రులు చెప్పినా వినలేదని, అల్లారుముద్దుగా పెంచుకున్న తల్లిదండ్రులు అవమానంగా భావిస్తూ బతికి ఉన్న కుమార్తెకు కర్మఖండాలు చేశారు. 11వ దినం కూడా నిర్వహించి బంధువులందరినీ పిలిచి భోజనాలు పెట్టించారు. చివరకు సైయిడితో వెళ్లినందుకు కర్మఖండాలు చేశారు. ఈ సందర్భంలోనే పరిధిలోని అంబేద్కర్ గ్రామంలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. బతికి ఉన్న తమ కుమార్తె పోలీసుకు దండనే, నర్సూ నది తీరంలో పెండ్లిపూజం చేస్తున్న తల్లిదండ్రుల పోలీసు సోపాన్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. బిఆర్ఎస్ జిల్లా అంబేద్కర్ గ్రామం నికే చెందిన దంపతులు తమ కుమార్తె అనామిక దూబె (25)ను పాలిటికల్ కష్టపడి అల్లారుముద్దుగా పెంచారు. అయితే, ఆమె అదే గ్రామంలోని కిక్కి మహల్ అయితే అనే ముస్లిం యువకుడిని ప్రేమించింది. ఈ విషయం అనామిక ఇంట్లో వాళ్లకు తెలియదంతో ఆమెను మరదించారు. అయితే, ఆమె వారికి ఎదురు తిరిగింది. అతడినే పెళ్లి చేసుకుంటానని తెగిన చెప్పింది. దగ్గరి బంధువులను పిలిపించి వారికి కుమార్తెకు నచ్చజెప్పే ప్రయత్నం చేశారు ఆ దంపతులు. దీంతో ఆమె ఇంట్లో నుంచి వెళ్లిపోయి, ప్రైయిడో కలిసి కోర్టు వెళ్లిపోయింది. తామిద్దరం మేజర్మని.. ఇద్దరి ఇద్దరితో పెళ్లి చేసుకొనాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామని, తమ తల్లిదండ్రులు, బంధువులు అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేసింది. దీంతో కోర్టు వారికి పెళ్లి చేసుకునేందుకు అనుమతి ఇచ్చింది. కోర్టు ఆదేశాలతో.. జూన్ 7న ముస్లిం సంప్రదాయ ప్రకారం అనామిక తన ప్రేమిడిని వివాహం చేసుకుంది. తల్లిదండ్రులు పెళ్లిని పేరును పదిదినం ఉత్సాహంగా పేరు మార్చుకుంది. ఆ పేరు కింది తన తల్లిదండ్రుల పేర్లను యథావిధిగా ప్రేమి చేయించింది. దీంతో ఈ పెళ్లి కార్యక్రమం అయింది.

సాకులకు, చెప్పలకు తేడా తెలియని పాల్కులు

మొదటి పేజీ తరువాయి

సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న దుష్ప్రచారాన్ని టీజీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ తీవ్రంగా ఖండించారు. '73 ఏళ్ల ప్రకాశ్ జవదేకర్ దైవ భక్తుడు. చెప్పలేనకొని అలయంలోకి వెళ్లంత చెప్పలేనకొని అలయం విడిచి సాకులతో అలయంలోకి వెళ్లారు. నేను వారితోనే ఉన్నా. సాకులకు, చెప్పలకు తేడా తెలియని పాల్కులు ఇలా చేస్తున్నారు' అని బండి సంజయ్ అన్నారు. సాకులకు, చెప్పలకు తేడా తెలియని పాల్కులుగా చేసే ప్రచారాన్ని పట్టించుకోవాలని అవసరం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వేములవాడ రాజన్న అలయ అయ్యగారిని అడిగితే వాస్తవాలు తెలుస్తాయన్నారు. సోమవారం కరీంనగర్ లో జరుగుతున్న స్కాట్ల నీటి పనులను పర్యవేక్షించడానికి టవర్ సర్కిల్ వద్దకు వచ్చిన బండి సంజయ్ ను మీడియా ప్రతినిధులు ఈ అంశం గురించి ప్రశ్నించగా వివరణ ఇచ్చారు. కాగా, ఈ వివాదంపై వేములవాడ రాజన్న అలయ పూజారులు సైతం స్పందించారు. ఆ దుష్ప్రచారాన్ని ఖండించారు. దీనికి సంబంధించి ఓ వీడియోను సైతం రిలీజ్ చేశారు





ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

సూర్యాపేట - విశాలభారతి : తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో టూ 2కే రన్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి జెండా ఊపి 2కే రన్ను ప్రారంభించారు. 2కే రన్ కొత్త జెండా ఊపి సుండి నడుపుల చెరువు ట్యాంక్ బండ్ వరకు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెచ్చిన తెలంగాణ ఫలితాలను కొత్త తరం ఎంజాయ్ చేయాలని, ఫలితాలను అందించుకుని యువతీ యువకులు జీవితంలో ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలని పిలుపునిచ్చారు. స్వరాష్ట్రం సాధించిన తర్వాత కేసీఆర్ సర్కారు యువత బాగుకు, వారి సంక్షేమం కోసం తప్పింపు నుద్దాని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సైనికులకే దక్కేలా, ప్రైవేట్లో ముఖ్యంగా బిల్ గంగల్లో అవకాశాల కల్పనకు చిత్త శుద్ధికోర్కూ చేస్తున్నది. 2014కు ముందుతో పోలిస్తే గత కొద్దికాలంలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు రంగాల్లో ఉద్యోగాల అవకాశాలు మెరుగయ్యాయని అన్నారు. యువత వ్యవసాయ బానిసకాకుండా విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాల్లో ప్రభుత్వం విన్నూ మార్పులు తీసుకువచ్చిందన్నారు. నిరుపేద విద్యార్థుల కోసం గురుకులాలు, సంక్షేమ హాస్టళ్లు, ఉన్నత విద్య కోసం స్కాలర్ షిప్లు అందిస్తున్నదన్నారు. ఉద్యోగాల కల్పన కోసం ప్రణాళికతో ముందుకెళ్తున్నదన్నారు. ముందుగా మన ఉద్యోగాలు మన బిడ్డలకే దక్కాలన్న లక్ష్యం తో సమైక్య రాష్ట్రంలో ఉన్న జోన్లలో విధానంలో సిఎం



కేసీఆర్ సమూల మార్పులు తెచ్చారన్నారు. ఉద్యోగుల పదోవేలకు, బదిలీల విషయంలో శాస్త్రీయత లోపించడం వంటి అనేక అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకున్న సిఎం కేసీఆర్ పాత జోన్లలో విధానాన్ని సమూల ప్రక్షాళన చేశారన్నారు. 95 శాతం ఉద్యోగాలు ఈ ప్రాంత బిడ్డలకే దక్కాలన్న లక్ష్యంతో కొత్త జోన్లలో వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాడైతే హక్కులను సాధించుకోగలిగినా అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెచ్చిన కార్యకలాపాలను, రైతు బీమా, ఆసరా పిన్లను, వంటి ఎన్నో పథకాలు తెలంగాణ తెలంగాణ రాష్ట్రం లో, ఇక్కడి ప్రజల జీవితాల్లో అలుముకున్న చీకట్లను పారద్రోలాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడకపోతే, ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ కాకపోతే, మెడికల్ కాలేజీలు రాకపోయేవి అన్నారు. వచ్చిన మెడికల్ కాలేజీలలో ఎంతో మంది యువత వైద్య విద్యను అభ్యసించుకుంటు మంత్రి తెలిపారు. ఇప్పటివరకు రాష్ట్ర విద్యుత్ వ్యవస్థ సాధ్యమైందని మంత్రి అన్నారు. యువతీ యువకులు చెసుకొని జీవితంలో ఉన్నత స్థానాలకు అధిరోహించాలని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంకట్రామ్, అడిషనల్ కలెక్టర్ పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ అన్నపూర్ణ, జడ్పీ చైర్మన్ వైరస్ గోపాని వెంకట్ నారాయణ గౌడ్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రామసుబ్బల రెడ్డి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా ఉంటా

ఓజో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల రఘు
మహబూబ్ నగర్ - విశాలభారతి : మరంపల్లి మండల పరిధిలోని పాత దోనబండ తండా గ్రామ యువకులకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం దేవాలయ నిర్మాణంలో తన వంతు సహకారం అందించిన పిల్లల రఘుకు గ్రామస్థులు, యువకులు భారీ ఎత్తున స్వాగతం పలికి ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లల రఘు మాట్లాడుతూ తన ఇచ్చిన మాట ప్రకారం దేవాలయానికి వెంటంటింగ్, అయ్యగార్లకు దాదాపు 5 లక్షల రూపాయల వరకు ఖర్చు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. మూడు రోజుల పాటు గ్రామస్థులందరూ వేద మంత్రాల మధ్య నియమ గిరితో ఉండటం అభినందనీయం అని అన్నారు. గిరిజనులు అంత తన కుటుంబం నుండి వచ్చిన వాడిని అని అన్నారు. అనేక కష్టాలను భరించిన వాడిని మీ పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం



అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్న అని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా ఉంటానని అన్నారు. అనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ ఇంచార్జి కుక్కు వెంకన్న, తండా పెద్దలు, దేవాలయం కమిటీ సభ్యులు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలను సత్వర పరిష్కారం కొరకు కృషి

నల్లగొండ - విశాలభారతి : ప్రతి సోమవారం ప్రజల సౌకర్యార్థం నిర్వహించే గ్రీన్ డెస్ డి లో బాగంగా జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన దాదాపు 30 మంది అధికారులతో యన్.పి అఫ్సర్ల రాష్ట్ర నేరుగా మాట్లాడి తమ సమస్యలను తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి పూర్తి వివరాలు సమర్పించాలని ఆదేశించారు. భూ సమస్యలు, భార్య భర్త మధ్య విభేదాలు, పైసాస్థాన సమస్యలపై పియ్యాల రూపం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యన్.పి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు పోలీస్ శాఖను మరింత చేరువ చేయడం లక్ష్యంగా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చిన ఫిర్యాదు దారులతో మర్యాదగా మాట్లాడి వినతలు సృష్టించి సంబంధిత ఫిర్యాదులపై తక్షణ స్పందించే పరిశీలించి



వేగంగా స్పందించి బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలని, ఫిర్యాదుదారునికి భరోసా, సమ్మతం కలిగించాలని అన్నారు. ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేకమైన చర్యలు చేస్తూ శాంతి భంగం కలిగించే వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. బాధితుల యొక్క ప్రతి ఫిర్యాదునూ అన్ లైన్ లో పొందుపరుస్తూ నిత్యం పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

29 లక్షలతో ఇల్లు

నల్లగొండ - విశాలభారతి : గత కొద్ది కాలంలో హైదరాబాద్ డిటంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నల్లగొండ, ఇది ముందుగానే గమనించిన వద్దటి టౌన్షిప్ సంస్థ అనువర్తి వద్ద హౌసింగ్ ప్రాజెక్టును పూర్తి తీసుకొని ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టులో 29 లక్షలతో ఇల్లును ముందుకు తీసుకొని వస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిత్య సూతనంగా కొత్త అంగరంగుత్తు అభివృద్ధి చెందుతున్న నల్లగొండ పట్టణ కేంద్రం

ద్రానికి అద్దంకి హావేకి సమీప దూరంలో వద్ద పల్లి నుండి బుద్ధారం మధ్యలో మరియు సేట్ హైవేకి కేవలం రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలో శ్రీ పిఠెలర్ ఇన్స్ డెవలప్మెంట్ మో వెంచర్ తక్కువ నీలగిరి అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ అనుమతు సూతనం ఇంటి నిర్మాణం కోసం అన్ని పనులను కల్పిస్తూ ఓ.పెన్ ప్లాట్ ని సులభతరమైన ఈఎంఐ పద్ధతిలో నల్లగొండ ప్రజలకు అం



ప్రభుత్వం వడ్డెర్ల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపాలే..

ముగ్గురాల - విశాల భారతి : రాష్ట్రంలో వడ్డెర్ల కులస్తుల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను గుర్తించి వెంటనే పరిష్కారం చూపాలని తెలంగాణ సర్కార సంఘం అండ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివరాత్రి అయిలమల్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు టాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో సంఘం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ రాష్ట్ర వ్యాప్త విస్తృత సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో అయిల మల్లు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న వడ్డెర్ల కులస్తుల ఎజెండా ఒకటిసేని బీసీ వర్గం నుండి తొలగించి ఎస్టీ వర్గంలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. మనకు కల్పించిన హక్కులను సాధించుకోవడమే లక్ష్యంగా ముందుకు పోవాలని సూచించారు. వడ్డెర్ల కులస్తుల జాతిగా ప్రభుత్వానికి అందించడానికి వడ్డెర్ల సమగ్ర సర్వే చేపడుతూ,



రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు వడ్డెర్ల కులస్తులను సిద్ధం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు వేమల శ్రీనివాస్, వరకుప్పల వెంకటేశ్, గిడికొటి కుమార్, వరకుప్పల శ్రీశైలం, శివరాత్రి, వెంకటేశ్, సమయ్య, తిరుపతి, వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కావరబోయిన గురువయ్యకు విప్లవ జోహార్లు

మహబూబాబాద్ - విశాలభారతి : సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ బాలాజీ పేట కుమిటి సీనియర్ నాయకులు కామ్రేడ్ కావర బోయిన గురువయ్య గత రాత్రి గుండె నొప్పితో అకాల మరణం చెందారు. ఆయన మరణం పట్ల సిపిఐఎం న్యూడెమోక్రసీ బయ్యారం సబ్ డివిజన్ లో కమిటీ బాలాజీ పేట గ్రామ కమిటీ విచారణ వ్యక్తం చేస్తూ కామ్రేడ్ గురువయ్య బోకా కార్యంపై సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ బయ్యారం సబ్ డివిజన్ లో కమిటీ కార్యదర్శి సుందర్ గిరి వెంకటేశ్వర్లు, కమిటీ సభ్యులు తోకల వెంకన్న గ్రామ కార్యదర్శి కొత్త రామదాసు ఎర్రమళ్ల వెంకన్న గుడి బోయిన రమేష్ లు అరుణ పతాకాన్ని కప్పి వస్తున్న గురూలతో విప్లవ జోహార్లు తెలిపారు. గురువయ్య యుక్త పరమలను నుండి సిపిఐఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ పార్టీలో కామ్రేడ్ గడ్డం వెంకట్రాయయ్య (దొరస్సు) నాయకత్వంలో పనిచేస్తూ సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ పార్టీ నిర్వహిస్తున్న అనేక ప్రజా పోరాటాలలో



చురుకైన పాత పోషించాడని అనేక అలు పోట్లను, నిర్బంధాలను తప్పించుకుంటూ అధిగమించి తాను సమీక రాజకీయాల కోసం ఎర్రజెండాను ఎత్తిపెట్టి తన తుది శ్వాస వరకు ఆ మార్గంలో పయనించాడని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడిబోయిన బిక్షు నిమ్మరబోయిన సహాధేవు, వై వెంకటేశ్, భూకృ నాగేశ్వరరావు, వై పెద్ద వెంకన్న, చిర్ర సరేష్, సురబోయిన లక్ష్మీనారాయణ, కుప్పి వెంకన్న, పిడిఎస్సూ జిల్లా నాయకులు కొత్త శ్రీ కేసీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాబోయే ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించడమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం

తొర్రూరు - విశాల భారతి : మాయమాటలతో మరోసారి మోసం చేయడానికి సిఎం కేసీఆర్ సిద్ధమవుతున్నాడని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు సుమ సంకెట్ అన్నారు. సోమవారం డివిజన్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సుమ సంకెట్ మాట్లాడుతూ...గత కొద్దికాలం సంతకాల కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు ఎలాంటి అభివృద్ధికి నో చూశారని విమర్శించారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో గేలుపు కోసం మరొక కొత్త నాటకానికి తెరలేపారని విమర్శించారు. మూడవసారి అధికారం చేపట్టడం కోసం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దిగజారుడు ప్రకటనలు చేయడం సిగ్గుచేటని, గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో సబ్సిడీ వర్గాల ప్రజల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి, అట్టి పథకాల ప్రజలకు అందే విధంగా కృషి చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వం అంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని గుర్తించారు. పాలకుని నియోజకవర్గంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాలనలో నియోజకవర్గ ప్రజలు విసుకు చెందారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో పాలకుని ప్రజలు ఎర్రబెల్లి పాలనకు చరమగీతం పాడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం జరగాలంటే...ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి వట్టం కట్టాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఫార్మా రంగంలో ఇండియా స్పీడ్...

తార్వాకవిశాల భారతి: ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారతదేశం ఫార్మా రంగంలో ముందువరుసలో ఉందని ఇండియన్ ఫార్మా సూపర్ టెక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డా.బి.వి.నారాయణ పేర్కొన్నారు. తార్వాకలోని సరోజినీ నాయుడు వనితా ఫార్మాస్ మహావిద్యాలయ వార్షికోత్సవ వేడుకల ఐపిఎం .. ఎస్ఎంఎస్ ఎస్ఎస్ఎస్ఎంఎం సూపర్ టెక్ వేడుకలు సోమవారం సైనిక ముగింపు కృష్ణారెడ్డి హాల్లో ముగిసిన నిర్వహించారు. వార్షికోత్సవ వేడుకలో విద్యార్థులతో సందడిగా మారింది. ఫుల్ కుప్పి అమ్మాయిలు ఎంజాయ్ చేసి ఆటలు ఆడి పాడి ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఇండియన్ ఫార్మా సూపర్ టెక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డా.బి.వి.నారాయణ హాజరై మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ లో ఫార్మాస్ అభివృద్ధిలో ఫార్మా రంగం ఇంకా ముందు వెళ్లడానికి దోహదపడుతుందన్నారు. అనంతరం ఇండియన్ ఫార్మా సూపర్ టెక్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఛాంపి అధ్యక్షులు ఎస్.ఎస్.ఎంఎంఎం చైర్మన్ డా.బి.ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజ ఆరోగ్య భద్రతలో ఫార్మాస్ విద్య పాత్ర ఎంతో ఉందన్నారు. త్వరలో సగరంలో ఇండియన్ ఫార్మా సూపర్ టెక్ కాంగ్రెస్ సుమంగా నిర్వహించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ రంగంలో విద్యార్థులకు ఎన్నో ఉపాధి అవకాశాలు



ఉన్నాయన్నారు. ఈ సందర్భంలో కాలేజీలో మరో మూడు పీజీ కోర్సులను ప్రవేశపెడుతున్నామని వెల్లడించారు. ఎడెశీ యునివర్సిటీలతో ఎంబోయో కుదుర్చుకున్నామని అధ్యాపనిక సౌకర్యాలతో ఇక్కడ విద్యార్థులకు విద్యను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. అనంతరం ఎస్.ఎస్.ఎంఎంఎంఎం గౌరవ అధ్యక్షులు వి.సాయి నాథ్ శాస్త్రి, ట్రినిటీ హల్ డా. టి. సరస్వతి జోషి, డైరెక్టర్ డా.ఎస్.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు ఆటపాటలు మనస్సిక ఉల్లాసానికి ఎంతో దోహదపడుతాయన్నారు. వివిధ విద్యార్థులకు అందించిన విద్యార్థులకు జ్ఞాపకాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ సొసైటీ ఉపాధ్యక్షులు ఆశ్విన్ మార్గమ్, ఫార్మాస్ కాలేజీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డి.జయపాల్ రెడ్డి, ఫార్మాస్ కాలేజీ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ డా. కె. రామ దాస్, సాయి నాథ్ చారి, తో పాటు పలువురు విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తేలుకాటుకు వైద్యం దొరకని స్థితిలో స్టేషన్ ఫుణ్ పూర్ నియోజకవర్గం

జఫర్ గడ్ - విశాల భారతి : జనగామ జిల్లా జఫర్ గడ్ మండలంలోని తీగారం గ్రామంలో తేలుకాటుకు వైద్యం చేపట్టే మృతి చెందిన పులనపల్లె అలిండియా ప్రాజెక్టులో కాంగ్రెస్ నేత డాక్టర్ బొల్లెపల్లె కృష్ణ విచారం వ్యక్తం చేశారు. చిన్నారి తల్లిదండ్రులను పరమార్పించి ఓడారారు. భౌతికకార్యంపై పూలమాల వేసి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల పనితీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని డబ్బా కొట్టుకుంటున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియోజకవర్గంలో తేలుకాటుకు కూడా వైద్యం అందించలేక పనితీరులో ఉందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట వేలకొట్ల ప్రజాధనాన్ని ఖర్చు చేస్తున్న కేసీఆర్ సర్కారు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో వైద్యం నియామకంపై నిరీక్ష్యం చేస్తోందన్నారు. నియోజకవర్గానికి వంద పడకల ఆసుపత్రి నిర్మిస్తామన్న ప్రభుత్వ హామీ ఏమైందని ప్రశ్నించారు. జఫర్ గడ్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో జనరల్ సర్జన్, జనరల్ ఫిజిషియన్, గైనకాలజిస్ట్ లెకుండా నెట్టుకొస్తున్నారని విమర్శించారు. వైద్యులు లేకపోవడం వల్లనే చిన్నారి వైద్యం మృతి చెందిందన్నారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన రాజయ్య ఈ విషయమై మైండ్ చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. చిన్నారి మృతికి నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ ఎమ్మెల్యే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పాప మృతి పట్ల ప్రభుత్వం స్పందించి నష్టపరిహారం ప్రకటించాలన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో వైద్యం నియామకంపై దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. లేకుంటే తగిన మూల్యం చెల్లించకపోతే వచ్చే పనులను హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్ఞాకే కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు భేరి జయపాల్ రెడ్డి, మండల మాజీ జడ్పీటీసీ పట్టాపరి సదయ్య గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని రాబోయే ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న జనసేన పార్టీ పాలకుని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా తొర్రూరు మండల పరిధిలోని గుర్రూరు గ్రామానికి చెందిన వెల్లూరి సగమ్మని ప్రకటించిన జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు





మహేశ్ బాబు గుంటూరు కారం షెడ్యూల్లో మార్పు..

కొత్త డేట్ ఇదే..!

మహేశ్ బాబు (Mahesh Babu) నటిస్తాన్న క్రేజీ చిత్రాల్లో ఒకటి గుంటూరు కారం. ఎన్ఎన్ఎంపీ 28 (SSMB 28)గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి త్రివిక్రమ శ్రీనివాస్ (Trivikram Srinivas) దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. రీసెంట్గా విడుదల చేసిన గుంటూరు కారం మాస్ స్టైల్ అభిమానులను పుల్ ఖుషి చేస్తోంది. నెక్స్ట్ మేజర్ షెడ్యూల్ను జూన్ 12న మొదలుపెట్టనున్నట్లు ఇప్పటికే అఫ్ డేట్ వచ్చింది.

గుంటూరు కారం తాజా షెడ్యూల్లో స్వల్ప మార్పులు జరిగాయని, జూన్ 16 నుంచి ఈ షెడ్యూల్ మొదలుకానుందని తాజాగా మరో వార్త ఫిలింనగర్ సర్కిల్లో చక్కర్లు కొడుతోంది. హైదరాబాద్లో ఈ షెడ్యూల్ కొనసాగుతుంది. మహేశ్ బాబు, ఇతర లీడ్ యాక్టర్లపై వచ్చే వేల్డే యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ను మరూ చేయబోతున్నారు. హరికా అండ్ హాసిని క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై ఎన్ రాధాకృష్ణ (చినబాబు) నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో పూజాపాగ్లే, శ్రీలీల ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో

నటిస్తున్నారు. మహేశ్ బాబు, త్రివిక్రమ శ్రీనివాస్ కాంట్రాక్టులో వచ్చిన అతడు, ఖలేజా బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి హిట్ గా నిలిచాయి. ఈ ఇద్దరి కాంబోలో వస్తున్న మూడో సినిమా కావడంతో గుంటూరు కారంపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని 2024 జనవరి 13న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనున్నారు. మహేశ్ బాబు మరోవైపు త్వరలోనే ఎన్ఎన్ఎన్ రాజమౌళి దర్శకత్వంలో చేయబోతున్న ఎన్ఎన్ఎంపీ 29ను కూడా లాంఛ్ చేయబోతున్నట్లు సమాచారం.

మెగాస్టార్ ను మెహర్ రమేష్ అలా చూపించబోతున్నాడా?

వాలేరు వీరయ్య వంటి మాస్ వీర కంబ్యాక్ తర్వాత చిరు భోళా శంకర్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడానికి సిద్ధమయ్యాడు. ఇప్పటికే రిలీజైన ప్రచార చిత్రాలు, పాటల కాస్త మంచి హైప్ నే తీసుకొచ్చాయి. మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమా మాటింగ్ ప్రస్తుత చివర దశలో ఉంది. దానికి తోడు చిత్రబృందం బ్యాక్ టు బ్యాక్ అప్డేట్లు ప్రకటిస్తూ సినిమాపై మంచి ఇంట్రెస్ట్ క్రియేట్ చేస్తోన్నారు. తమిళంలో హిట్టయిన వేదాళం సినిమాకు రీమేక్ గా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుంది. అజిత్ హీరోగా నటించిన ఈ సినిమా ఎనిమిదేళ్ల క్రితం విడుదలై తమిళంలో కోట్ల కొట్లకట్టింది. ఇక తెలుగు నేటివిటీకి తగ్గట్టు మెహర్ రమేష్ పలు మార్పులు చేర్పులు చేస్తున్నాడు. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఓ న్యూస్ నెట్టింట్ తెగ వైరల్ అవుతుంది. ఈ సినిమా కోసం మెహర్ రమేష్ బాగానే కసరత్తులు చేస్తున్నాడు. వింటేజ్ మెగాస్టార్ ను ప్రేక్షకులకు చూపించాలని తెగ ఆవేగంతో పడుతున్నాడట. ఈ క్రమంలోనే కొన్ని కామెడీ సీన్స్ వింటేజ్ చిరును గుర్తుచేస్తాయట. ముఖ్యంగా వెన్నెల కిషోర్, హైపర్ ఆది, సత్యతో మధ్య సాగే కామెడీ సీన్స్ సినిమాలో హైలైట్ గా నిలుస్తాయట. ఆగస్టు 11న విడుదల కాబోతున్న ఈ సినిమాలో చిరుకు జోడిగా తమన్నా నటిస్తుంది. కీర్తి సురేష్ కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది. ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, క్రియేటివ్ కమర్షియల్స్ బ్యానర్లలో సంయుక్తంగా ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నాయి.



రవితేజ ఈగల్ టైటిల్ అనౌన్స్ మెంట్ అదిరింది..

మాస్ మహారాజా రవితేజ (Ravi Teja) నటిస్తాన్న తాజా ప్రాజెక్టులో ఒకటి (RT 73). కార్మిక ఘట్టమనేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. అనుపమ పరమేశ్వరన్, కావ్య థాపర్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నాడు. మేకప్ ముందుగా ప్రకటించిన ప్రకారం ఈ మూవీ టైటిల్ అనౌన్స్ మెంట్ వీడియోను లాంఛ్ చేశారు. రవితేజ తాజా చిత్రానికి ఈగల్ (Eagle) టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేశారు. ఒక్క పెయింటర్ ను పట్టుకోవడానికి ఇంత మంది టీమా..? అనే సంభాషణలతో ఘరూ అయిన వీడియోలో ఇంతకీ పెయింటర్ ఎవరు..? ఏం నేరం చేశాడనేది సస్పెన్స్ లో పెట్టేశాడు డైరెక్టర్. ఒక మనిషి చుట్టూ ఇన్ని కథలంటే.. ఒక వ్యక్తికి ఇన్ని అవకాశాలంటే.. అని అడుగుతోంది అనుపమ. మొత్తానికి ఈ సినిమాలో రవితేజ డిఫరెంట్ గెటప్ లో కనిపించబోతున్నట్టు వీడియోతో క్లాంటీ ఇచ్చేసిన డైరెక్టర్.. ఇంతకీ స్టోరీ ఏంటంటే మాత్రం సస్పెన్స్ లో పెట్టేశాడు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్ పై తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో కార్మిక ఘట్టమనేని దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నాడు. టాలీవుడ్ లో కొత్త దర్శకులను అవకాశం ఇచ్చే హీరోలో ముందు వరుసల ఉంటాడు రవితేజ. ఇప్పటికే డెబ్యూ డైరెక్టర్ వంశీతో పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ బైగర్ నాగేశ్వర్ రావు కూడా చేస్తున్నాడు రవితేజ. ఈ చిత్రం 2024 సంక్రాంతి కానుకగా థియేటర్లలో సందడి చేయనుంది.



50 ఏళ్ల వయసులో నాలుగోసారి తండ్రిన ప్రభుదేవా..!



ఇండియన్ మైకేల్ జాక్సన్ గా పేరు తెచ్చుకున్న స్టార్ కొరియోగ్రాఫర్, నటుడు, దర్శకుడు ప్రభుదేవా (Prabhudheva) 50 ఏళ్ల వయసులో నాలుగోసారి తండ్రియ్యాడు. ఆయన రెండో భార్య హిమాని సింగ్ (Himani Singh) పండంటి ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. ఈ విషయాన్ని ప్రభుదేవా సోషల్ మీడియాపై వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం తల్లి బిడ్డ ఇద్దరూ క్షేమంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. 'అవును! ఇది నిజం! నేను ఈ వయసులో (50) మళ్లీ తండ్రిని అయ్యాను. చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఇప్పటికే నా పనివారాన్ని చాలా వరకు తగ్గించుకున్నాను. ఇప్పుడు నేను నా కుటుంబంతో గడపాలని అనుకుంటున్నాను' అంటూ చెప్పి కొచ్చారు. ప్రభుదేవా తోటి డ్యాన్సర్ అయిన రామలతను 1995లో ప్రేమించి వివాహం చేసుకున్నాడు. వీరికి ముగ్గురు కుమారులు విశాల్, రిషి రాఘవేంద్ర దేవ్, అదితి దేవ్ జన్మించారు. వీరిలో విశాల్ 2008లో మరణించాడు. అనంతరం 2010లో ప్రభుదేవా-రామలత విడాకులు తీసుకున్నారు. అనంతరం ప్రభుదేవా ముంబై ఫిజియోథెరపిస్ట్ అయిన హిమాని సింగ్ తో ప్రేమలో పడ్డాడు. ఈ జంట 2020లో వివాహం చేసుకుంది. పెళ్లైన మూడేళ్ల తర్వాత హిమాని పండంటి ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది.

మెట్లపై నుంచి పడి యువ నటి దుర్మరణం.. అవయవాలు దానం చేసిన కుటుంబసభ్యులు

న్యూఢిల్లీ: మెట్లపై నుంచి పడి ఓ యువ నటి దుర్మరణం పాలయ్యింది. అంతకుముందు మెట్లపై పడిపోయి తీవ్రంగా గాయపడిన ఆమెను చూడటానికి ఆసక్తికరంగా పరిశీలించిన వైద్యులు బ్రెయిన్ డెడ్ అయినట్లుగా తెలిపారు. మెదడు మాత్రమే డెడ్ అయిందని, గుండె సహా ఆమె మిగతా అవయవాలన్నీ పనిచేస్తున్నాయని వైద్యులు నువ్వుచేశారు. ఉత్తర కొరియాకు చెందిన పార్క్ సూ ర్యూన్ (29) 2018లో సినిరంగ ప్రవేశం చేసింది. అక్కడి సినిమా రంగంలో ఆమె ఇప్పటివరకే తనదైన ముద్ర వేస్తున్నది. ఈ క్రమంలో గత శనివారం పని నిమిత్తం బయటికి వెళ్లిన పార్క్ ఇంటికి వస్తూ మెట్లపై నుంచి పడిపోయింది. తల మెట్లకు బలంగా తాకడంతో తీవ్ర గాయమైంది. వెంటనే ఆసక్తికరంగా వైద్యులు బ్రెయిన్ డెడ్ గా తేల్చారు. అక్కడి ఓ ట్రస్టు సలహా మేరకు ఆమె కుటుంబసభ్యులు పార్క్ అవయవాలను దానం చేశారు.

